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Домашнє завдання
1. * Джерелом електричного поля є точковий заряд 
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1 мкКл. Знайдіть потенціал поля у точці А, віддаленій на 12 см від заряду 
[image: image3.wmf]q

. Вважайте, що точковий заряд знаходиться у вакуумі.(Відповідь: 
[image: image4.wmf]»

75 кВ)
2. * Потенціал електричного поля на відстані 1,2 м від джерела дорівнює 40 кВ. Знайдіть величину заряду, який є джерелом поля.  (Відповідь: 
[image: image5.wmf]»

5,3 мкКл)
3. * Поле створене точковим зарядом 
[image: image6.wmf]q

. Знайдіть у скільки разів потенціал поля у точці А, віддаленій від джерела поля на 3 см буде більшим ніж потенціал точки В, віддаленій на 6 см від джерела поля. У скільки разів відрізнятимуться напруженості електричного поля у цих точках. (Відповідь: у 2 рази, у 4 рази)
4. ** Напруженість електричного поля у точці, віддаленій від джерела поля на d = 20 см,  дорівнює E = 200 В/м. Знайдіть потенціальну енергію одиничного пробного заряду у цій точці. (Відповідь: 40 Дж)
5. ** Визначте, на скільки відрізняються потенціали точок, які знаходяться на відстані 10 см та 60 см від джерела поля, якщо поле створене позитивним зарядом 
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12 Кл. На скільки відрізнятимуться напруженості цих точок?
6. ** Позитивний заряд 
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1 мКл рухається в однорідному електричному полі, напруженість якого Е = 3 кВ/м. Знайдіть роботу, яку виконують сили електричного поля по переміщенню даного заряду на s = 15 см. (Відповідь: 0,45 Дж)
7. ** Пробний заряд 
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= 1 мкКл  рухається в полі точкового заряду   
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20 Кл. При цьому пробний заряд проходить шлях s = 8 см. Знайдіть роботу сил поля по переміщенню цього заряду, якщо в початковий момент пробний заряд перебував на відстані 
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= 12 см від заряду 
[image: image12.wmf]q

.
8. *** Електрон летить зі швидкістю 60000 км/с у однорідному електричному полі з напруженістю 400 В/м проти силових ліній поля. Знайдіть швидкість електрона після проходження ним шляху 2 м. Як зміниться відповідь, якщо електрон летітиме вздовж ліній поля. 
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